

## 体育

## 林书豪加盟广州龙狮

这个7号能否让球队疯起来?

■新快报记者 高京

早在几个星期前,美籍华裔球员林书豪加盟龙狮的消息就被传得沸沸扬扬,如今传闻最终变成了现实。昨天,广州龙狮俱乐部宣布:新赛季林书豪将身披7号战袍代表球队出战。这名曾在纽约缔造“林疯狂”的球员,能够在新赛季带着龙狮一起疯起来吗?

## 刚刚度过34岁生日

对于林书豪,球迷们应该再熟悉不过了。毕业于哈佛大学的他,在2010年登陆NBA,曾在纽约尼克斯上演风头强劲的“林疯狂”。2019年,他随多伦多猛龙队夺得NBA总冠军。

在2019年,林书豪登陆CBA,成了北京首钢队的核心。到目前为止他在CBA征战了两个赛季,其中2019-2020赛季他带领北京队一路杀进半决赛,并与广东宏远战至最后一刻才败下阵来。那一年林书豪共登场39次,场均出战32.6分钟,场均拿到22.3分、5.7个篮板和5.6次助攻。那个惊艳的赛季,让CBA诸强感受到了“林疯狂”的实力。不过在那之后,林书豪选择回美国冲击NBA,并在美国发展联盟(G-league)打球。

上赛季,重新回归CBA的林书豪饱受伤病影响,状态平平。再加上北京队人员充沛,到了赛季后期光是外援就有四人之多。也许是人员太过完整,主帅雅尼斯反倒不知道如何调配阵容。结果这艘“豪华战舰”在季后赛首轮就被七人轮换的吉林男篮横扫。

上个月,林书豪刚刚度过了自己34岁的生日,新赛季他将在郭士强的带领下率队前进。在广州龙狮官方视频平台,林书豪对外亮相的过程非常简单,视频全程只有13秒。他先是做了自我介绍,并表示:“我知道这个赛季会很好看,我也是肯定会全力以赴去准备打好球。”

龙狮在官网上介绍:“他曾席卷篮坛,缔造疯狂,激励了无数年轻人勇敢向上。征战赛场十余载,岁月见证了他的高低起伏,唯独没有改变他对胜利的渴望。他是林书豪,今天,他将与龙狮一起谱写新的篇章!”

## 林书豪CBA常规赛数据

赛季	球队	场次	得分	篮板	助攻	抢断
2019-20	北京	39	22.3	5.7	5.6	1.8
2021-22	北京	23	13.4	3.6	4.7	1.3

## 为龙狮队带来更多的可能

对于签下林书豪的原因,龙狮队官方表示:“作为一名后卫,林书豪比赛经验丰富,战术素养优良,具备广阔的视野和扎实的基本功,能用多种方式撕开对手的防线,同时防守意识出众,态度积极,能有效限制对手的得分。相信通过全队合练,林书豪将快速融入球队的战术体系,为新赛季的征程打下良好基础!”

自郭士强入主龙狮后,对球队所带来的变化是显著的。首个赛季龙狮力压众多强手,在最后一刻搭上了季后赛的末班车。上个赛季球队更是创造了队史常规赛的最佳排名和最佳战绩,另外还拿到了在季后赛的首胜。林书豪的到来,也为球队带来了更多的可能。

回顾上赛季龙狮对阵山西的三场季后赛,龙狮小外



## 林书豪

出生地:加利福尼亚州  
 生日:1988年8月23日  
 身高:1.91米

援梅森的表现并没有达到外界的预期,当然这和他的伤病有一定关系。相反,山西队能够拿下系列赛的原因,就是依靠费尔尔德的神勇发挥。

在郭士强打造的体系下,一旦陈盈骏被完全限制,就需要外援能够有稳定输出。新赛季郭士强透露球队的外援选择是“一大一小”,如今林书豪占用了小外援的名额,那么大外援的选择就变得非常重要。

而作为组织型选手,林书豪的到来将更好帮助球队串联,他和陈盈骏组成的双核心,令人备受期待。如果球队能够保证有两到三个稳定的火力点,那么他们将成为一支很有冲击力的球队。

更重要的是,林书豪的比赛经验,正是龙狮一众年轻人所急需的。有他坐镇,队伍在心理层面能够强大许多。

按照龙狮队的安排,球队将在今日前往江苏参加CBA夏季联赛。林书豪此次会与球队同行,不过他只是参与队伍的训练磨合,不会出场比赛。

## 足协杯第二轮抽签结果出炉

## 广东四支球队分处四个分区

新快报讯 记者王敌报道 昨天中午,2022赛季中国足协杯第二轮抽签结果出炉,32支球队的对阵全部确定。四支广东球队——广州队、广州城、深圳队和梅州客家分散在四个分区。

根据竞赛规则,获得足协杯第二轮参赛资格的32支球队,被平均分入上、下两个半区。同时,按照2021赛季的成绩,山东泰山、上海海港、广州队和长春亚泰,被列为足协杯的4个种子队,卫冕冠军山东队自动进入A1位置。

抽签仪式上,广州队主教练郑智以

嘉宾身份出席。经过抽签,32强都确定了座次和对手,广东四支球队分处于四个分区,上下半区各有两支球队。深圳队被分在A组,对手是淄博蹴鞠(中甲);广州队被分在B组,对手为四川九牛(中甲);梅州队被分在C组,对手是石家庄功夫(中甲);广州城被分在D组,对手是中冠球队,但具体是谁还未确定。

就四个分区的实力分布来看,山东队所在的A组最强,目前领跑中超的武汉三镇也在这个分区。如无意外,两队很有可能在1/4决赛相遇。其余三个

分区,基本都是一家独大,河南嵩山龙门(B组)、上海海港(C组)和浙江职业(D组)都属于“一枝独秀”。

目前,广东的四支球队中除了梅州客家之外,其他三支球队的保级压力都很大。可以预见广州队、广州城和深圳队都不会把主要精力放到杯赛中。换言之,本赛季的足协杯,广东球队的竞争力将非常有限。

本届足协杯32强赛将于11月22日至24日举行,冠军决赛目前暂定为2023年1月8日举行。

## 中国16岁女孩再夺国际霹雳舞赛事冠军

据新华社电 9月4日,世界顶级霹雳舞赛事World Battle 2022在葡萄牙波尔图落下帷幕。在女子组比赛中,中国16岁小将刘清漪(Bgirl



671)在决赛中力克东道主选手瓦妮莎·玛丽娜(Bgirl Vanessa),一个月内连续两次在顶尖国际赛事中拿下冠军。

本次比赛,正在法国集训的五名中国霹雳舞外训外赛队队员全部通过海选。除刘清漪拿下女子组冠军外,芮玢琪(Bgirl Fenqi)闯进女子组四强,半决赛被玛丽娜淘汰。带伤上阵的曾莹莹(Bgirl Yingzi)也晋级八强,在四分之一决赛中输给了队友芮玢琪。

“这次来这个比赛,说实话没有太大压力。我希望每次大家看到我都有不一样的东西。可能大家第一次看我会觉得我的招很厉害,但这些看多了可能会腻。我希望让大家不要觉得我只是一个会玩招的Bgirl(霹雳舞风女性),所以今天比赛中我加了很多临场反应的一些东西,效果还是不错的。”刘清漪赛后接受采访时说。

8月初在斯洛伐克举行的Outbreak街舞赛事中,刘清漪一鸣惊人拿下冠军,极具力量感的大招成为她的标签,那一次夺冠也让世界霹雳舞圈开始关注这个来自中国河南的小姑娘。本次World Battle赛事的创办人,霹雳舞界的元老人物马克斯·奥利维拉(Bboy Max)就对刘清漪赞不绝口。

“现在所有人都认识671了,她已经证明了自己是这个星球上目前最好的女子霹雳舞选手之一。她的出现甚至会影响很多其他霹雳舞者,而且她还很年轻,我相信未来她一定会是这个领域内最有竞争力的选手,并且能把女子霹雳舞的水平推向一个新的高度。”奥利维拉说。

## 张帅无缘美网女单八强

中国选手单打全部结束

据新华社电

在9月4日进行的美国网球公开赛女单第四轮比赛中,中国选手张帅以5:7、5:7不敌美国选手、12号种子高芙,止步16强。



18岁的高芙目前在女子网球协会(WTA)世界排名上高于张帅24位,本场比赛前两人的最近一次交手是在WTA迈阿密站,高芙险胜张帅。

首盘双方缠斗至5:5后,高芙在关键一局破发成功,并顺势拿下首盘。第二盘,张帅一度以5:3领先来到自己的发球胜盘局,但高芙顽强地挽救了一个盘点并成功破发。随后美国小将又直落三局,拿下比赛。

至此,在本届美网单打比赛中,中国选手已全部出局。不过在随后进行的混合双打第二轮比赛中,张帅搭档克罗地亚选手帕维奇晋级八强。此外,张帅还将搭档乌克兰选手柯丝堤雅克冲击女双八强。